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复习导入

659＋306238＋91 ＝329 ＝965

先估一估，再笔算下列各题。

笔算加法时应注意什么？

相同数位对齐,

从个位加起。

哪一位上的数相加满十，

向前一位进1。



探究新知

    4 4 5
＋ 2 9 8 

445＋298＝

347

743（种）

11

某湿地有野生植物445种，野生动物298种。该湿地
的野生植物和野生动物共有多少种？

3

怎样列式？

个位：5＋8＝13，在

个位写3向十位进1。

十位：4＋9＋1＝14，
在十位写4向百位进1。

百位：4＋2＋1＝7，
在百位写7。



探究新知

验算：

某湿地有野生植物445种，野生动物298种。该湿地
的野生植物和野生动物共有多少种？

445＋298＝743（种）

    4 4 5
＋ 2 9 8 

347
11

    2 9 8
＋ 4 4 5 

347
11

3

可以怎样验算呢？ 可以交换445、298的
位置，再算一遍。



三位数加三位数（连续进位）的计算方法

①相同数位对齐。

②从个位加起。

③哪一位相加满十，就都要向前一位进1。

加法的验算方法

要验算加法可以交换两个加数的位置再算一遍。



巩固练习

先想一想是否有进位，再计算并验算。

   1 6 5

 +   7 8

   

    

2 4 3

     7 8

 + 1 6 5

   2 4 3

    

验
算
：

   4 0 9

 + 3 9 4

   

    

8 0 3

   3 9 4

 + 4 0 9

   8 0 3

    

验
算
：

11 11

   7 4 6

 + 2 6 8

   

    

   1 0 1 4

    2 6 8

 +  7 4 6

  1 0 1 4

    

验
算
：

   6 7 

 + 9 5 

   

    

1 6 2

     9 5

 +   6 7

   1 6 2

    

验
算
：

11 11



课后练习

一、计算并验算。

  2 7  5

+ 6 4  5

 9 2  0

  6 4  5

+ 2 7  5

 9 2  0

验算：



课后练习

二、1.  607与998的和是多少？
 

 2.甲数是785，它比乙数少125，乙数是多少？

607+998=1605

785+125=910



课后练习

三、把下面的算式按照得数的大小，从小到大排列。

195+345    182+558       167+284     216+725

 

167+284 195+345  182+558     216+725＜ ＜ ＜



课后练习

四、李叔叔家的果园今年收梨389千克，收橘子567千
克，收的苹果比梨和橘子的总和多95千克，李叔叔家
今年收苹果多少千克？
 
 

389+567+95=1051（千克）

答：李叔叔今年收苹果1051千克。


